

Врз основа на Член 9-б став 2 од Законот за заштита на личните податоци (Службен весник на Република Македонија бр. 7/05,103/08,124/10,135/11,43/14,153/15 и 99/16), согласно Член 6 од Правилник за содржината и формата на актот за начинот на вршење на видео надзор и согласно Член 8 од Деловникот за начинот на работа и одлучување (број 0101-827 од 2014, 0101-2024 од 2014, 0101-118 од 2019) на Државната комисија за одлучување во управна постапка и постапка од работен однос во втор степен, претседателот донесе:

ПРАВИЛНИК

ЗА НАЧИНОТ НА ВРШЕЊЕ НА ВИДЕО НАДЗОР ВО ДРЖАВНАТА КОМИСИЈА ЗА ОДЛУЧУВАЊЕ ВО УПРАВНА ПОСТАПКА И ПОСТАПКА ОД РАБОТЕН ОДНОС ВО ВТОР СТЕПЕН

I. Општи одредби

Член 1

Со овој правилник се пропишува начинот за вршење на видео надзор на влезот во Државната комисија за одлучување во управна постапка и постапка од работен однос во втор степен (во понатамошниот текст Државна комисија). Како и мерките кои ќе ги преземе Државната комисија за заштита на личните податоци кои би биле обработени при вршење на видео надзорот. Со овој правилник се регулира рокот, начинот на чување на снимениот материјал, постапка за негово уништување по изминување на рокот како и правата и обврските на лицата кои имаат пристап до системот за вршење на видео надзор. Исто така, со овој правилник се дефинира и користењето на материјалот обезбеден со видео надзорот.

II. Цели на видео надзорот

Член 2

Преку видео надзорот во Државната комисија се обезбедува заштита на опремата и недвижниот имот со кој располага истата.

Како и постојана контрола на влезот/излезот во Државната комисија. Потребата од видео надзор е дефинирана во Анализата која е составен дел на овој правилник (прилог1).

III. Опис на системот за вршење видео надзор

Член 3

Видео надзорот во Државната комисија се врши само на влез/излез во Државната комисија, во внатрешниот дел на работните и помошни простории не се поставени камери за видео надзор.

Снимањето се врши 24/7 и снимениот материјал се складира на соодветен носач на информации. Системот за видео надзор е независен од надворешни мрежи и е заштитен од било какво поврзување со други мрежи или други уреди кои би можеле да ја нарушат заштитата на снимениот материјал. Опремата во целост се напојува од мрежата која е инсталирана во целиот објект. Во случај на потреба, ќе се инсталира дополнителен уред за напојување кој би бил независен од постоечката електрична мрежа.

IV. Периодична оценка

Член 4

Офицерот за заштита на личните податоци врши периодична оценка на постигнатите резултати од системот за вршење на видео надзор (на секои две години).

Периодичната контрола се однесува на:

- Понатамошна потреба од користење на системот за видео надзор
- Целта за вршење на видео надзор
- Статистички показатели за пристапот до снимките направени со видео надзорот и начинот на нивно искористување

За периодичната оценка која е извршена со постапување по сите наведени параметри, офицерот за заштита на личните податоци изработува извештај кој е составен дел на документацијата за воспоставување на системот за вршење на видео надзор во Државната комисија.

V. Категории на лични податоци кои се обработуваат

Член 5

Преку системот за видео надзор во Државната комисија се обработуваат следните категории на лични податоци:

- Физички и физиолошки изглед на вработените во Државната комисија
- Физички и физиолошки изглед на странките и другите посетители кои влегуваат и излегуваат во и од службените простории на Државната комисија

VI. Технички и организациски мерки

Член 6

Државната комисија ги обезбедува следните технички мерки за тајност и заштита на обработката на личните податоци преку системот за вршење на видео надзор и тоа:

- Единствено корисничко име